

Zimski uspon na Sveto Brdo

subota - nedjelja, 23-24.01.2016.

Trasa izleta:

Starigrad (0 m) – kanjon Velike paklenice – Planinarski dom (480 m) – Ivine vodice (1201 m) – Sveto Brdo (1753 m)

Predviđeno trajanje izleta: 2 dana

Vrijeme hoda: subota oko 6 sati; nedjelja oko 9 sati

Oprema: planinarska obuća i odjeća, planinarski štapovi za pješaćenje, čeona lampa, cepin, dereze, dobre gozgerice, alpinistički pojas, 2 karabinera matičara, 2 kraće zamke, kaciga, vreća za spavanje.

Dokumenti: osobna, zdravstvena i planinarska iskaznica

Prehrana: iz ruksaka

Voda: dostupna u domu i na Ivinim vodicama

Zahtjevnost izleta: kondicijski teško, tehnički zahtjevno

Opis izleta:

Polazak iz Pakraca u subotu u 5:30 sati. Putovanje prema Starigradu s povremenim zaustavljanjima.

Dolazak u Starigrad oko 11:00 gdje je planirani mali odmor i priprema za polazak.

Polazak prema kanjonu Velike paklenice planiran je za 11:15

Dolazak u dom je planiran oko 13:45 sati. Kratko zadržavanje od pola sata te nastavak prema Ivinim vodicama. Dolazak u Ivine vodice oko 18 sati. Noćenje.

U nedjelju ujutro ustajanje u 5:30 te uspon na Sveto brdo.

Silazak i polazak iz Starigrada planiran je za 17:00 sati.

Napomena: Nakon izlaska iz kanjona Velike paklenice očekuje se snijeg, a od doma do Ivinih vodica dubok snijeg težak uspon po snijegu. Od Ivinih vodica do Svetog brda očekuje se led.

Očekuju se niske temperature od oko -15 C.

Spava se u skloništu!

Usponi: kanjon Velike paklenice, uspon do Ivinih vodica te od Ivinih vodica do grebena, uspon na Sveto brdo.

Vodič: Stevo Nagy

Prijave i informacije: kod vodiča, tel.: 098 482 875 (Stevo), **do 20.01.2016**

Napomena:

Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene psihofizičke uvijete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča.

Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.

